
✓ Checkliste: Gartenpflege im Sommer

Mit dieser praktischen Checkliste behalten Sie den Überblick über alle wichtigen Aufgaben rund um
die sommerliche Gartenpflege. Einfach abhaken und entspannt durch die Gartensaison kommen!

● Rasen einmal pro Woche mähen – nicht kürzer als 4 cm.

● Mähgut nach jedem Schnitt entfernen.

● Rasenkanten regelmäßig schneiden für ein sauberes Erscheinungsbild.

● Früh morgens oder spät abends gießen – nie in der Mittagshitze.

● Tropfbewässerung oder Zeitschaltuhren nutzen für effizientes Gießen.

● Stauden nach der Blüte zurückschneiden.

● Hecken in Trapezform schneiden – unten breiter als oben.

● Zweiter Heckenschnitt ggf. im Spätsommer durchführen.

● Sträucher auslichten – abgestorbene oder kranke Triebe entfernen.

● Gartenabfälle richtig entsorgen oder kompostieren.

● Rindenmulch oder Rasenschnitt als Mulch verwenden.

● Garten regelmäßig auf Schädlinge oder Krankheiten kontrollieren.

● Pflanzen mit speziellem Sommerdünger versorgen.

● Blühende Pflanzen regelmäßig entblättern für neue Knospen.

● Vorbereitung auf den Herbst: letzte Rasendüngung planen, Stauden teilen.


